

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01/2025

Nº do Processo: 000000-00000

Licitação: Pregão Eletrônico nº 000166-25

Área Técnica Responsável: Gerência de Engenharia

Objeto: Contratação de empresa especializada pra fechamentos em gradis de arame galvanizado com pintura eletrostática verde na unidade Sesc Venda Nova.

Belo Horizonte, 4 de fevereiro de 2025.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, em virtude dos Pedidos de Esclarecimentos, recebidos via e-mail, comunica aos interessados o seguinte:

Questionamento 01:

Nessa conferência, ainda encontramos uma pequena divergência na quantidade de metros lineares de painéis em relação ao projeto, no valor de 2,79 metros, que equivale a mais de um painel de diferença, gerando um valor de R\$ 2.023,17.

Resposta 01:

O proponente questiona o quantitativo do item 4.1 da planilha do orçamento sintético. Segue quadro com o somatório de todas as medidas consideradas para o quantitativo de 132,79m, comprovando que a quantidade linear da planilha está correta.

ITEM	MEDIDAS (cm)	OBSERVAÇÕES
MEDIDA GRADIL 1	8,51	
MEDIDA GRADIL 2	8,17	
PORTÃO 1	1,1	
MEDIDA GRADIL 3	1,17	
MEDIDA GRADIL 4	8,31	
MEDIDA GRADIL 5	8,31	
MEDIDA GRADIL 6	3,13	
MEDIDA GRADIL 7	2,66	
MEDIDA GRADIL 8	2,96	
MEDIDA GRADIL 9	1,17	
PORTÃO 2	1,1	
MEDIDA GRADIL 10	3,76	
MEDIDA GRADIL 11	0,31	
MEDIDA GRADIL 12	1,81	
MEDIDA GRADIL 13	5,36	
MEDIDA GRADIL 14	1,83	
MEDIDA GRADIL 15	6,27	(7,37m - 1,1m)
PORTÃO 3	1,1	
MEDIDA GRADIL 16	28,13	
MEDIDA GRADIL 17	3,06	
MEDIDA GRADIL 18	9,71	

MEDIDA GRADIL	19	6,36	
MEDIDA GRADIL	20	2,75	
MEDIDA GRADIL	21	3,15	
MEDIDA GRADIL	22	3,33	
PORTÃO	4	4	
MEDIDA GRADIL	23	1,62	
MEDIDA GRADIL	24	7,18	
MEDIDA GRADIL	25	3,77	
SOMATÓRIO TOTAL		140,09	
MEDIDA TOTAL DO PORTÃO		7,3 m	
MEDIDA TOTAL DO GRADIL		132,79 m	

Questionamento 02:

Também nos causou grande espanto, a diferença entre o valor apresentado no site do ComprasNet (R\$ 143.090,95) e o valor total de sua planilha. (148.749,22). Uma diferença gritante de R\$ 5.658,27.

Resposta 02:

Vide Errata 02/2025.

Questionamento 03:

Vimos que essa licitação foi anteriormente adiada devido a algumas mudanças em quantitativos (conforme ERRATA1/2025). Todavia ao baixar os documentos disponíveis no site do SESC e no site que ocorrerá a licitação, percebemos que não tem anexado, as planilhas atualizadas com os quantitativos corretos, ou seja, não tem planilha com o preço total igual informado no site da licitação (Compras GOV.br).

Resposta 03:

Vide Errata 02/2025.